

政治拘留者庄明湖先生发表声明支持陈如斯先生要求设立调查庭!

14/02/2014 by wangruirong | [Leave a comment](#)

政治拘留者庄明湖先生发表声明支持陈如斯先生要求设立调查庭!

按：庄明湖先生是 2011 年 9 月 18 日 16 名前政治拘留者发表联合声明要求行动党政府‘内部安全法令’和‘设立调查庭调查‘1963 年冷藏行动事件’的签署人之一。就 2014 年 2 月 2 日 2011 年总统候选人陈如斯先生要求新加坡共和国总统陈庆炎博士引据国家有关法律，要求行动党政府设立调查庭发表声明如下：

庄明湖：支持陈如斯要求设立调查庭

早在 2011 年 9 月 28 日，我和另 15 位前政扣者发表联合声明，声明中说：“我们谨此呼吁新加坡政府设立一个独立的调查委员会，以调查政府对我们 16 人以及所有在内安法令下遭遇逮捕、无审讯扣留监禁的前政治扣留者所作的指控是否有正当理由。”但遭受当权者横蛮否决。

今年，趁“冷藏行动”51 周年之际，民主人士陈如斯先生，在 2 月 2 日致信陈庆炎总统，表达我国人民争取民主人权的心声，向总统提出严正诉求：“假设总理拒绝或延迟设立调查庭会（COI），我将要求您认真审查宪法是否赋予您的特别的权力召集一个总统调查庭（COI）否决内部安全法令的逮捕行为。”陈如斯先生这一勇于担当带头羊的举动，是 16 名前政扣者联合声明诉求：“新加坡政府设立一个独立的调查委员会”的延继，是相呼应。参予 16 人联合声明之一的我，在此，我赞赏陈如斯先生的勇敢行动，支持他为要求废除内安法令的诉求。

庄明湖， 2014-02-14